Выполнение комплексного плана мероприятий «Логойск – здоровый город» за 2023 год
П.1 Подготовлен и размещен баннер «Логойск – здоровый город» на стене жилого дома по адресу г.Логойск, ул.Советская, д.32.
П.2. На сайте Логойского РИК,  в районной газете «Родны край», а также информационном портале ГУ «Редакция газеты «Родны край» опубликовано материалов - 89: в том числе,  сообщение-фоторепортаж  «Акция «Берегите сердце» прошла в ТЦСОН » ( от 31.01.2023 г.); интервью с главным врачом УЗ «Логойская ЦРБ» Будько Ю.В.  «Ограничить продажу алкоголя» (от 01.03.2023 г. №16), сообщение-фоторепортаж «В Логойском РЦК прошла диалоговая площадка по профилактике потребления подростками ПАВ» с участием специалистов ЦРБ, СПЦ, РОВД (от 06.02.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Международный день борьбы с наркоманией прошел в Логойске» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. и волонтеров ГУО «Средняя школа №1 г. Логойска» (02.03.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Как чистить зубы, доктор показал» с участием зубного фельдшера Русанова Р.А. от 29.03. 2023 №23), сообщение «Демография: итоги и проблемы» с участием заместителя главного врача Рудь А.Р. (от 15.04.2023 г. №28), сообщение-фоторепортаж «Палата повышенной комфортности в Логойской ЦРБ» с участием главного врача Будько Ю.В. (от 03.05.2023 г. №32), сообщение-фоторепортаж «Круглый стол» к Дню семьи прошел в ТЦСОН» с участием главного врача Будько Ю.В. (от 12.05.2023 г.), статья врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Что необходимо для здоровья семьи?» (от 27.05. 2023 г. №38), Сообщение «Проблема суицидов и ВИЧ актуальности не утратило» с участием врача психиатра-нарколога Базылевича С.А. (от 24.07.2023 г.), интервью с главным врачом Будько Ю.В. и фоторепортаж с Логойской ЦРБ «Космос-Ультра-2» появился в больнице» (от 11.10.2023 г. №76), интервью с сотрудниками отделения медицинской реабилитации Логойской ЦРБ и фоторепортаж «Как встать на ноги после болезни» (от 28.10.2023 г. № 81) и др.
На сайте Логойской ЦРБ и в социальной сетях (ВКонтакте Центра здоровья подростков и молодежи «Гармония и здоровье» Логойской ЦРБ, Instagram учреждений культуры, образования и др.) размещено материалов - 52: сообщение-фоторепортаж  «Акция «Берегите сердце» прошла в ТЦСОН » ( от 31.01.2023 г.); акция «Репродуктивное здоровье подростков» с участием специалистов Логойской ЦРБ (от 23.02.2023 г.),  сообщение-фоторепортаж «В Логойском РЦК прошла диалоговая площадка по профилактике потребления подростками ПАВ», посты «Что может испортить слух»  (от 06.03.2023 г.) и «Разговор с подростками о наркомании» (от 28.02.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Про алкоголизм и насилие говорили медики» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. (от 22.03.2023 г.), сообщение врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «О проведении акции «Дом без насилия» (от 23.03. 2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Медики помогали первоклашкам изучать Азбуку здоровья»» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. (от 08.04.2023 г.), сообщение –фоторепортаж «Профилактическая работа на предприятиях» (от 07.06.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Субъекты профилактики планируют совместную работу» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.» (от 11.07.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Антитабачная акция прошла в Логойске» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.» (от 24.11.2023 г.) и др
Информация о наиболее значимых мероприятиях проекта «Логойск – здоровый город» освещена на официальных сайтах учреждений образования, участвующих в реализации профилактического проекта «Логойск – здоровый город», в разделах «Новости», «Здоровый образ жизни», «Минщина спортивная» и др.
П.3 Расширены зоны свободны от курения в г.Логойске (Решение Логойского РИК «Об определении территорий Логойского района, свободных от курения» от 26.11.2022 №2713; Решение Логойского РИК «Об определении территорий Логойского района, свободных от курения» от 14.11.2023 №3893).
П.4 Социологические исследования проводятся при проведении информационно0образовательных мероприятий и культурно-массовых.
П.5 Для раннего выявления патологии, определения уровня здоровья, оценки функциональных резервов, при осмотрах населения, используется скрининг-диагностика. Для определения состояния здоровья населения используются индикаторные показатели здоровья в соответствии с «Моделями конечных результатов», утвержденными ГУЗ Минского облисполкома.
П.6. В рамках реализации профилактических проектов «Здоровая школа» и в  соответствии с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.01.2022 №19 «О деятельности обучающих школ и лекториев» и планами, согласованными с директорами учреждений образования г. Логойска, продолжена работа лекториев здоровья с участием медицинских работников Логойской ЦРБ в школах г. Логойска:  ГУО «Средняя школа №1 г. Логойска» – «Здоровые привычки формируются с детства»;          ГУО «Средняя школа №3 г. Логойска»– «Я сохраню своё здоровье»;        ГУО «Гимназии г. Логойска» – «Вместе к здоровому образу жизни». 
В учреждениях образования г. Логойска реализуется профилактический проект «Здоровая школа» (ГУО «Средняя школа №1 г .Логойска», ГУО «Гимназия г. Логойска»)
  П.7 Проведено обучающих семинаров с педагогами - 10/211, в том числе, с педагогами-психологами и педагогами социальными учреждений образования Логойского района на тему: «Здоровый образ жизни – залог активного долголетия» с участием врача по медицинской профилактике с освещением вопроса «Профилактика зависимостей от ПАВ» -1/10 (20.01.2023 г.), «Признаки насилия у детей дошкольного возраста» для воспитателей дошкольных учреждений образования Логойского района с участием психолога Логойской ЦРБ-1/15 (24.02.2023 г.), «Организация работы учреждений образования по профилактике домашнего насилия» с участием психолога Ермак И.А. -1/32 (28.04.2023 г.), «Психокоррекционная работа при созависимости в неблагополучных семьях» с участием психолога Ермак И.А. -1/30 (от 18.08.2023 г.), «Суицидальное и аутоагрессивное поведение несовершеннолетних» с участием врача-психиатра Хотянович Е.Н. -1/27 (02.11.2023 г.) и др.
С целью проведения профилактической работы с учащимися учреждений образования по вопросам ЗОЖ, профилактики заболеваний, зависимостей, пропаганды нравственно-полового воспитания были проведены дни, недели, декады, месячники такие как:
- Споривные мероприятяи в рамках акций «Минщина спортивная. Лето.Осень.»
- Встречи со специалистами УЗ «Логойская ЦРБ» по вопросам полового просвещения и сохранения репродуктивного здоровья;
- актуализация наглядной информации на официальном сайте учреждений образования в разделах «Новости», «Здоровый образ жизни», на информационном стенде «Здоровый образ жизни», в классных уголках по вопросам ЗОЖ, профилактики заболеваний, зависимостей, пропаганды нравственно-полового воспитания;
- Месячник «Жизнь-это самая большая ценность!».
В ГУО «Логойский детский сад №3 «Ромашка» еженедельно проводится профилактическая работа с воспитанниками учреждения дошкольного образования по вопросам ЗОЖ, профилактики заболеваний, зависимостей, пропаганды нравственно-полового воспитания (беседы: «Здоровый образ жизни», «О вредных и полезных привычках», «Овощная корзинка», день здоровья «Здоровье, спорт, сила» и др.). Проведение профилактических бесед с воспитанниками учреждений образования и их законными представителями по вопросам ЗОЖ по темам: «Какие витамины добавить в питание ребенка зимой», «Воспитание у детей школьного возраста здорового образа жизни», «Пусть к здоровью лежит через семью», «О правильном питании».
Осуществляется комплексная работа по здоровьесбережению в учреждениях дошкольного образования: 
- занятия по образовательной области «Физическая культура», в том числе плавание; 
- беседы, чтение художественной литературы по формированию ЗОЖ;
- рассматривание иллюстраций, картин по формированию ЗОЖ; 
- спортивные викторины, физкультурный праздник, физкультурные досуги, день здоровья; 
- разнообразные мероприятия для профилактики различных заболеваний (простудных, сколиоза, плоскостопия, зрительного утомления).
Педагогами используются такие формы работы по формированию здорового образа жизни у дошкольников как: 
- применение нетрадиционного спортивного оборудования для двигательной активности детей; 
- просмотры мультипликационных фильмов по здоровьесбережению;
- проведение массажей и закаливающих процедур; 
- проведение дидактических игр (д/и «Цветные крышечки», «Спортивное лото»), валеологических игр («Дорожка здоровья», «Можно-нельзя», сюжетно-ролевых игр («Больница», «Скорая помощь»);
- мультимедийных игр по здоровьесбережению («Откуда берутся микробы», «В гостях у Айболита».); 
- проведение степ – аэробики; 
- использование пиктограмм к упражнениям, мнемотаблиц («Идем на прогулку», «Моем руки», «Накрываем на стол», мнемодорожек («Что вначале, что потом»); 
- использование картотек игр, схем, шапочек для сюжетно-ролевых игр; 
- комплексные упражнения на фитболе.
П.8 Вопрос о реализации проекта «Логойск – здоровый город» рассматривается на заседании совета по демографической безопасности Логойского района ежегодно.
П.9 На предприятия и организации г.Логойска рассылается письмо с рекомендациями о поощрении работников ведущих здоровый образ жни, или отказавщихся от пагубных привычек.
П.10 Разработан логотип «Логойск – здоровый город».
П.11 Душевые отремонтированы. Функционируют.
П.12 Ремонт пищеблока в государственном учреждении образования «Логойский детский сад №3 «Ромашка» произведен в июне 2021 года.
П.13 Произведена реконструкция освещения в ГУО «Логойский детский сад №1 «Солныщко» в сентябре 2023 года.
П.14 Обеспечено наличие безбарьерной среды в государственном учреждении образования «Средняя школа № 1 г. Логойска», ГУО «Гимназия г. Логойска»
П.15 Обеспечено наличие безбарьерной среды в государственном учреждении образования «Средняя школа № 1 г. Логойска». В учреждении установлен подьемник для инвалидов-колясочников.
П.16 Строительные работы приостановлены.
П.17 Ведутся строительные работы.
П.18 Произведена реконструкция старого здания для групповых в ГУО «Логойский детский сад №1 «Солнышко».
П.19 Не функционируют «буфеты» здорового питания.
П.20 В гостинице «Олимп» выполнены ремонтные работы по установке пандуса на крыльце, по покраске лестничных маршев, косметический ремонт блоков 408-410.
П.21 Замена произведена частично.
П.22 Произведена замена дверной фурнитуры.
П.23 Произведена модернизация центрального стерилизационного отделения УЗ «Логойская ЦРБ».
П.24 Планируется произвести ремонт торгово-распределительных складов Логойского РАЙПО в 2024 году.
П.25 Магазины Логойского РАЙПО «Заводской», «Звычайны», «Березка» переданы ЗАО «Доброном».
П.26 Магазин Логойского РАЙПО «Заводской» переданы ЗАО «Доброном».
П.27 Окончено строительство производственно-складского здания.
П.28 модернизировано оборудование с целью улучшения труда.
П.29 проведен капитальный ремонт кровли блока А и Б, ремонт мужского и женского гардероба.
П.30 Уголки здорового питания имеются в магазинах «Копеечка», «Маяк», «Доброном».
П.31 Проводятся профилактические промывки ежеквартально и при необходимости после аварийных ситуаций на водопроводе.
П.32 Установлены урны и таблички «Места для курения» по ул.Минская – 4 шт. Установлены таблички «Курение запрещено» возле детских игровых площадок в городском парке и в дендропарке «Улитка» г.Логойска.
П.33 28.03.2023 совещание с работниками сельского хозяйства по вопросам создания надлежащих условий труда и санитарно-бытового обеспечения во время массовых полевых работ.
10.07.2023 совместно с управление труда, МЧС и другими заинтересованными службами проведено совещание с работниками промышленных предприятий.
П.34 Закончена реализация пилотного профилактического проекта в трудовом коллективе Логойского РИК в 2021 году. 
П.35 Проводится наблюдение детей с избыточной массой тела в динамике.
На базе учреждений образования г. Логойска организована работа лекториев здоровья для учащихся. В программы лекториев включены темы здорового питания. Также вопросы питания школьников освещаются медицинскими работниками в рамках проведения родительских собраний.
П.36. Проведено обучающих семинаров – 17/654, в том числе:
 для социальных работников ГУ ТЦСОН  Логойского района с участием врача кардиолога Семененкова И.В. и врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  «Профилактическое значение диспансеризации. Профилактика БСК»-1/58 (30.01.2023 г.), «Профилактика ИППП, ВИЧ» для сотрудников Логойского РГС филиала ПУ «Молодечногаз» с  участием врача-дерматовенеролога Вашкевич В.Н.– 1/37 (16.02.2023 г.), для личного состава Логойского РОЧС «Здоровое сердце» с участием врача кардиолога Семененкова И.В. и врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  -1/54 (18.05.2023 г.), для личного состава Логойского РОВД «ПАВ: механизм формирования зависимости, последствия потребления» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. 1/42 (от 15.06.2023 г.) «Поведенческие факторы риска НИЗ» для сотрудников Логойского РГС филиала ПУ «Молодечногаз участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  -1/46 (16.11.2023 г.) и др.
П.37.  1.Тестирование на ВИЧ населения особенно возрастной категории 30-49;
[bookmark: _GoBack]2. Обследование на ВИЧ-инфекцию по эпидпоказаниям, при необходимости проведение обязательного и принудительного освидетельствований.
3. Осуществление разработанного плана выездов мед.работников на предприятия с целью тестирования на ВИЧ-инфекцию и пропаганды здорового образа жизни.
Проведено: тематических ЕДЗ -7 (День профилактики ИППП, Международный день борьбы с наркоманией, Всемирный день без табака, День профилактики алкоголизма, Всемирный день профилактики ВИЧ-инфекции и др.), акций -6 («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г., «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г., «Дом без насилия!» 13.03. -14.04.2023 г. «Моя семья - моя страна» -май 2023 г., антитабачная акция с с 13 по 17 ноября 2023 года и др.), межведомственная диалоговая площадка «ПАВ и подросток: последствия медицинские и социальные» для учащихся школ г.Логойска -1/255 (06.02.2023 г.) и др.
В рамках ЕДЗ, акций по профилактике ИППП, ВИЧ, профилактике вредных привычек и правонарушений: в районной газете «Родны край» опубликовано статей, интервью с медицинскими работниками - 32,  размещено материалов на сайтах и в социальных сетях - 38; проведено тематических часов открытой информации, тренингов -36/916 , обучающих семинаров – 14/528, в том числе:
врачом дерматовенерологом Логойской ЦРБ Вашкевич В.Н.  проведен обучающий семинар для родителей и педагогов ГУО «Гимназия г. Логойска» «Репродуктивное здоровье детей и подростков» с освещением вопросов профилактики ИППП и показом презентации «Что нужно знать подросткам об ИППП», подготовленной врачом дерматовенерологом Вашкевич В.Н. – 1/126 (07.02.2023 г.), для личного состава Логойского РОЧС «Здоровое сердце» с участием врача кардиолога Семененкова И.В. и врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  -1/54 (18.05.2023 г.);
 врачом по медицинской профилактике Фалькович И.П. проведен тематический час вопросов и ответов «Подросток в современном мире»  для  учащихся  ГУО «Гимназия г. Логойска» - 1/19 (01.03.2023 г.), на базе ГУО «Средняя школа №3 г. Логойска»  «Формула здоровья» для учащихся 3-х классов - 3/67 (02.05.2023 г., 05.05.2023 г.), «Профилактика ВИЧ» для учащихся ГУО «Средняя школа №1 г.Логойска» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.-1/21 (29.11.2023 г.);
проведены тренинги психологом Ермак И.А. «Ты не один» для учащихся ГУО «Средняя школа №3 г.Логойска»-1/25 (27.01.2023 г.),  «Жизнь без наркотиков» для учащихся 8-го  класса ГУО «Средняя школа №1 г.Логойска» -1/15 (01.03.2023 г.)   и др.
В учреждениях образования г. Логойска проводится работа в соответствии с программами и планами по профилактике ВИЧ-инфекции, вредных привычек, правовому просвещению среди учащихся, работающих. Составлен план совместных мероприятий с   УЗ «Логойская ЦРБ».
П.38 Организовано проведение вакцинации населения против вакциноуправляемых инфекций, в том числе гриппа.
П.39 На протяжении данного периода в библиотеках ГУК «Логойская районная центральная библиотека» были организованы содержательные книжные выставки ко Всемирному дню памяти жертв СПИДа, Международному дню борьбы с наркоманией. Так, к Международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом (1 марта) читатели Логойской районной центральной библиотеки познакомились с тематической выставкой «Цена зависимости – жизнь». 
Ко Всемирному дню памяти жертв СПИДа была организована выставка-предостережение «Опасность жизни – СПИД» (Логойская районная центральная библиотека).
С целью профилактики табакокурения состоялся обзор тематической выставки «Ваш выбор – общество без табака» (Логойская районная центральная библиотека).
В библиотеках учреждений образования оформлены тематические выставки литературы, библиографические обзоры по вопросам морально-правового воспитания, формирования и пропаганды ЗОЖ, профилактики вредных привычек, профилактике неинфекционных заболеваний:
- Выставка в библиотеке «Здоровый я – здоровая страна!», «Мы за здоровый образ жизни!», «Выбор за нами», «Вся правда о наркотиках», выставка-беседа «В объятиях табачного дыма» и др. (СШ 1 Логойска, Гимназия, СШ 3 Логойска, 2102 учащихся).

Темы: «Болезни систем кровообращения», «Здоровье и здоровый образ жизни»
1. Фотоконкурс "Я выбираю здоровье", в рамках межведомственной профилактической акции "Активное долголетие - ключ к здоровой жизни".
2. С февраля 2023 г. начал функционировать кружок «Арт-терапия для улыбки каждый день», который помогает пожилым людям избавиться от нервного напряжения, депрессивного состояние, улучшить свое настроение. 
3. Встреча  на тему: «Ароматические масла - бесценный дар природы»..
4. Интерактивная беседа на тему: «Продукты - источники витаминов. 
6.     Психологическая  программа «Все в твоих руках», в рамках которой проводятся занятия для граждан посещающих отделение обеспечение дневного пребывания для граждан пожилого возраста. За отчетный период были проведены следующие занятия:
 «Заряд бодрости» (9 человек); 
 «Психологический фитнес» (14 человек); 
 «Психогимнастика» (22 человека); 
 «Заряд бодрости» (9 человек).
7. С января 2022 года действует информационный марафон «Деменции.net», в рамках которого проводится консультирование (на дому и онлайн) для пожилых людей, а так же пожилых людей, имеющих инвалидность, проживающих в городской и сельской местности.
8. Обучающий семинар в рамках информационно-образовательной акции «Берегите сердце».
 Темы: «Болезни систем кровообращения», «Здоровье и здоровый образ жизни»
9. Марафон по скандинавской ходьбе
10. Беседа на тему «Особенности рационального питания пожилых людей и долгожителей. Значение витаминов в питании. Продукты – источники витаминов»
11. Круглый стол на тему «Стареем грамотно»
П.40 При проведении подворовых обходов,  диспансеризации врачами общей практики, участковыми медицинскими сестрами проводятся беседы, консультирования пожилых людей по вопросам активного долголетия.
Медицинские работники Логойской ЦРБ принимают участие в работе клуба «Родник здоровья» на базе отделения дневного пребывания для пожилых ГУ ТЦСОН г. Логойска. Проведена акция «Берегите сердце» и обучающий семинар с освещением вопроса «Профилактическое значение диспансеризации. Профилактика БСК»  для социальных работников ГУ ТЦСОН Логойского района  с участием врача-кардиолога Семененкова И.В. и врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  - 1/58 (30.01.2023 г.) и обучающий семинар «Эмоциональное выгорание: что это такое и как с ним справится» для сотрудников ГУ «Логойский дом-интернат для престарелых и инвалидов» -1/10 (16.10.2023 г.).
Медицинские работники приняли участие в проведении областной межведомственной профилактической акции «Активное долголетие – ключ к здоровой жизни» с 12.12. 2022 г. по 13.01.2023 г. Участников акции – 146 человек, межведомственной акции «Старость не для насилия!» с 18.09. по 02.10.2023 г., республиканской акции «Уважение. Забота. Ответственность» с 18 сентября по 03 октября 2023 года (участников акции – 974 человека) и Дня пожилых 01 октября 2023 г. 
В соответствие с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.01.2022 г. № 19 в УЗ «Логойская ЦРБ» организована работа «школы здоровья» «Третьего возраста» на базе терапевтических отделений Логойской ЦРБ и Плещеницкой 2-ой райбольницы, ГУ «Логойский дом-интернат для престарелых и инвалидов». В рамках работы школы здоровья «Третьего возраста», а также лекториев здоровья для пациентов пожилого возраста стационара Логойской ЦРБ, Плещеницкой 2-ой райбольницы, Янушковичской участковой больницы, Задорьевской больницы сестринского ухода,  проведены мастер-классы «Профилактика синдрома падения в пожилом возрасте» -9/146.
На сайте УЗ «Логойская ЦРБ» в рубрике «Национальная стратегия «Активное долголетие -2030» размещено материалов, подготовленных медицинскими работниками по теме «Паспорт долголетия» -5. 
В районной газете «Родны край» опубликовано  статей -11, в том числе,  врача-хирурга Жука А.А. «Травм можно избежать», врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Физическая активность поможет при стрессе и не только» (от 18.02.2023 г. № 13), врача оториноларинголога Хамичонок В.А. «Проблемы со слухом» (от 01.03.2023 г. №16), инфографика «Правила здорового сна», подготовленная психологом Ермак И.А. (от 15.03.2023 №19), кардиолога Семененкова И.В. «Сердце не боли!» (от 05.04.2023 г. №25), интервью с заведующим хирургическим отделением Логойской ЦРБ Савенком В.А. «Варикозное расширение вен» (от 22.04.2023 г.), врача-кардиолога Семененкова И.В. «Сердечный приступ. Время решает все!» (от 30.08.2023 г. №64), «Как сохранить ментальное здоровье» врача психиатра-нарколога Хотянович Е.Н. ( от 07.10.2023 г. №73), «Паллиативная помощь» врача-онколога Гутник Н.С. (от 11.10.2023 г. № 76) и др..
П.41 Соревнования по лыжным гонкам и лыжный забег проведены в 19 УОСО района.
В 3 квартале 2023 года организована подготовка к Районному осеннему кроссу.
П.42 В сентябре 2023 года в рамках классных часов в VIII-XI классах проведены беседы по теме «Здоровое будущее – наш выбор; запланированы встречи со специалистами УЗ «Логойская ЦРБ» по вопросам полового просвещения и сохранения репродуктивного здоровья (в ГУО «Средняя школа № 1 г. Логойска»» запланированы на октябрь-ноябрь 2023 года профилактические мероприятия на тему нравственно-полового воспитания с участием врача-валеолога УЗ «Логойская ЦРБ»  Фалькович И.П.).
Проведены «уроки здоровья» на тему «Репродуктивное здоровье девочки» в ГУО «Средняя школа №3» г.Логойска 30 октября 2023 года с учащимися 10-11 классов.
П.43 В учреждениях образования на постоянной основе проводятся следующие спортивно-массовые мероприятия:
-Дни здоровья (каждая 2 суббота месяца»;
-мероприятия в рамках акций «Минщина спортивная. Осень. Зима. Весна. Лето»;
-спортивные соревнования в рамках круглогодичной спартакиады школьников и календарного плана спортивно-массовых мероприятий.
Регулярно проводятся мероприятия по обучению гигиене рук. В ГУО «ДЦРР «Лесная сказка» проведены интерактивные игры по здоровьесбережению «Откуда берутся микробы», «В гостях у Айболита», внедрены  пиктограммы к упражнениям, мнемотаблицы «Идем на прогулку», «Моем руки». На 3 квартал запланированы акции «Учимся мыть ручки с детства» в дошкольных учреждениях г. Логойска.
П.44 В учреждениях дошкольного образования г. Логойска регулярно проводятся мероприятия для воспитанников на свежем воздухе «Тропа здоровья»
П.45 В учреждениях образования на постоянной основе проводятся следующие спортивно-массовые мероприятия:
-Дни здоровья (каждая 2 суббота месяца»;
-мероприятия в рамках акций «Минщина спортивная. Осень. Зима. Весна. Лето»;
-спортивные соревнования в рамках круглогодичной спартакиады школьников и календарного плана спортивно-массовых мероприятий.
В государственном учреждении образования «Дошкольный центр развития ребенка г. Логойска «Лесная сказка» проведены: день здоровья «Мы растем здоровыми», физкультурный праздник «Правила дорожные знать каждому положено», туристический поход на дальние расстояние «В гости к дедушке АУ» и др.
С целью проведения профилактической работы с учащимися по вопросам ЗОЖ, профилактики заболеваний, зависимостей, пропаганды нравственно-полового воспитания были проведены дни, недели, декады, месячники такие как:
-05.10.2023 – Информационный час «Мир, который нужен мне», 1-4 кл.;
06.10.2023 – Видеолекторий «Вред алкоголя. Табачный дым», 6 кл;
10.10.2023 – Инфоурок «Профилактика вредных привычек», 5-11 кл;
28.10.2023 – Профилактическая беседа «Скажем нет курению, алкоголю, наркотикам!», 9 кл;
11.11.2023 – классный час «Здоровье – это жизнь (профилактика вредных зависимостей)», 10-11 кл;
15.11.2023 – Классный час «Некурящее поколение», 5-7;
16.11.2023 – Беседа «Некурящее поколение: мы за жизнь без табачного дыма», 9 кл;
27.11-22.12 – классные часы по принципу «Равный обучает равного», 7-8 кл;
Проводились мероприятия, направленные на укрепление здоровья детей, развитие интереса к физической культуре и спорту, приобщение детей к здоровому образу жизни.
В результате проведенной работы у детей учреждений дошкольного образования сформировано начальное представление о здоровом образе жизни, появилась осознанная потребность в систематических занятиях физической культурой и спортом, т.е. заложена мотивация к здоровому образу жизни.
П.46. Проведено ЕДЗ – 1 (Международный день борьбы с наркоманией 01.03.2023 г.), акций – 2 (Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г, «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г.), межведомственная диалоговая площадка «ПАВ и подросток: последствия медицинские и социальные» для учащихся школ г.Логойска -1/255 (06.02.2023 г.), тематических мероприятий, тренингов - 6/121,  родительских собраний –4/273, в том числе:
 психологический квест «Подростки и ПАВ» с участием психолога УЗ «Логойская ЦРБ» Ермак И.А. для подростков  ГУО «Средняя школа №1 г. Логойска»  – 1/15 (03.02.2023 г.);
тренинг «На дружелюбной волне»  для учащихся 5 «А» класса ГУО «Гимназия г.Логойска»-1/24 (13.01.2023 г.) с участием психолога Ермак И.А. и др.
тематический час «Здоровый образ жизни и безопасность» для учащихся 5 «А» класса с участием врача по медицинской профилактике -1/26 (16.05.2023 г.)
 и др.
В рамках шестого школьного дня организовано проведение Дней здоровья (каждая вторая суббота месяца), «Минщина спортивная» (каждую субботу), участие в районных соревнованиях (согласна плану управления по образованию, спорту и туризму Логойского райисполкома).
В ГУО «ДЦРР г.Логойска «Лесная сказка» для мотивации детей дошкольного возраста к движению в направлении ЗОЖ проводились тематические мероприятия, приуроченные к Единым дням здоровья, акции,  мероприятия, пропагандирующие ЗОЖ, тематические недели «Зимние развлечения», «Азбука безопасности», «За здоровьем в детский сад», «От улыбки станет всем светлей».
Работа по формированию здорового образа жизни и профилактике вредных привычек среди населения является одним из приоритетных направлений деятельности библиотек Логойской районной центральной библиотеки и Логойской детской библиотеки. Вся работа проводится в рамках районной целевой программы «Мы – за здоровое будущее».
Ко Всемирному дню здоровья Логойской районной центральной библиотекой была проведена беседа-размышление «За здоровый образ жизни».
Профилактике наркомании среди населения и формированию негативного отношения к употреблению наркотиков были посвящены различные мероприятия. В Логойской детской библиотеке состоялся информационный час «На краю пропасти». Начальник инспекции по делам несовершеннолетних Логойского РОВД Лонский В.Н. рассказал ребятам о пагубном воздействии наркотиков на организм человека, наказании за распространение наркотических средств, поделился реальными случаями из жизни подростков, которые употребляли и сбывали дурманящие вещества.
В Логойской районной центральной библиотеке для учащихся СШ №1 проведён профилактический час «Не отнимай у себя завтра».  Кроме полезной информации о вреде употребления наркотиков старшеклассники получили буклеты «Я против наркотиков!», «Опасно, СНЮС».
В целях профилактики пьянства и употребления алкоголизма среди населения в Логойской детской библиотеке состоялся час размышлений «Алкоголь – враг здоровья», в ходе которого участники узнали о вреде алкоголя, мотивах употребления алкоголя подростками, просмотрели видеоролик «Похититель рассудка» и приняли участие в блиц-опросе «Вред алкоголя. Почему об этом нужно говорить?». По окончании мероприятия школьникам были розданы буклеты «Алкоголь и ответственность».
С целью профилактики табакокурения состоялся обзор тематической выставки «Ваш выбор – общество без табака» (Логойская районная центральная библиотека). Логойской районной центральной библиотекой была проведена беседа-диспут «Время развеять дым».
Ко Всемирному дню без табака были проведены: час откровенного разговора «Соблазн велик, но жизнь дороже» (Логойская районная центральная библиотека) и час вопросов и ответов «Курить или не курить» (Логойская детская библиотека).
Ко Всемирному дню памяти жертв СПИДа были организованы и проведены: выставка-предостережение «Опасность жизни – СПИД» (Логойская районная центральная библиотека), кинолекторий «Внимание: СПИД!» (Логойская детская библиотека).
П.47. На базе учреждений образования г. Логойска организована работа лекториев здоровья для учащихся. В программы лекториев включены темы здорового питания. Также вопросы питания школьников освещаются медицинскими работниками в рамках проведения родительских собраний.
В учреждениях образования организовано проведение мероприятий по формированию культуры здорового питания среди учащихся и их родителей. С этой целью проведены такие мероприятия как:
- «Неделя здорового питания»;
 - консультации, родительские собрания по вопросам формирования культуры здорового питания в рамках проекта «Родительский университет»;
- постоянная актуализация информации по вопросам формирования культуры здорового питания на сайте учреждения образования, информационном стенде «Здоровый образ жизни», классных уголках.
На родительских собраниях освещаются вопросы профилактики инфекционной и неинфекционных заболеваемости, формированию мотивации к здоровому образу жизни: «Следим за своим здоровьем», «Профилактика вирусных заболеваний» и др. 
В сентябре, октябре 2023 года проведены групповые родительские собрания с освещением вопросов профилактики инфекционных и неинфекционных заболеваний, формирования мотивации к здоровому образу жизни.
П.48 Проведено ЕДЗ – 12 (Международный день борьбы с наркоманией 01.03.2023 г., Всемирный день здоровья 07.04.2023 г., День профилактики алкоголизма 11.07.2023 г. и др.), акций – 10 («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г, «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г., «Моя семья – моя страна» - май 2023 г., «Счастье в детях» 01.06.2023 г. и др.), межведомственная диалоговая площадка «ПАВ и подросток: последствия медицинские и социальные» для учащихся школ г.Логойска -1/255 (06.02.2023 г.), тематических мероприятий, тренингов - 25/658,  родительских собраний –8/403, в том числе:
 психологический квест «Подростки и ПАВ» с участием психолога УЗ «Логойская ЦРБ» Ермак И.А. для подростков  ГУО «Средняя школа №1 г. Логойска»  – 1/15 (03.02.2023 г.);
тренинг «На дружелюбной волне»  для учащихся 5 «А» класса ГУО «Гимназия г.Логойска»-1/24 (13.01.2023 г.) с участием психолога Ермак И.А.
тематический час «Здоровый образ жизни и безопасность» для учащихся 5 «А» класса с участием врача по медицинской профилактике -1/26 (16.05.2023 г.)
тематическое занятие с элементами тренинга «Помощь в трудной жизненной ситуации» для учащихся 9 класса ГУО «Гимназия г. Логойска» с участием психолога Ермак И.А. -1/18 (18.09.2023 г.) и др.
В учреждениях образования г. Логойска организовано проведение родительских собраний по вопросам профилактики инфекционной и неинфекционных заболеваемости, зависимостей, формированию мотивации к здоровому образу жизни в рамках проекта «Родительский университет», классных родительских собраниях 1 раз в четверть, информатизация родителей по данному вопросу производится через родительские чаты в мессенджере «VIBER». 
В государственном учреждении образования «Гимназия г. Логойска» организована работа с БПЦ. Имеется план совместной работы.
В государственном учреждении образования «Средняя школа № 1       г. Логойска» проводятся факультативные занятия «Основы православной культуры и патриотизм».
В рамках шестого школьного дня организовано проведение Недели спорта и здоровья 04-09.09.2023; Дней здоровья (каждая вторая суббота месяца), «Минщина спортивная» (каждую субботу), участие в районных соревнованиях (согласна плану управления по образованию, спорту и туризму Логойского райисполкома).
В ГУО «ДЦРР г.Логойска «Лесная сказка» для мотивации детей дошкольного возраста к движению в направлении ЗОЖ проводились тематические мероприятия, приуроченные к Единым дням здоровья, акции,  мероприятия, пропагандирующие ЗОЖ, тематические недели «Зимние развлечения», «Азбука безопасности», «За здоровьем в детский сад», «От улыбки станет всем светлей».
 П.49. Проводятся обучающие занятия для учащихся на классных часах, и семинарах.
П.50 Темы профилактики неинфекционных и инфекционных заболеваний ежеквартально включены в родительские собрания. 
П.51. УЗ «Логойская ЦРБ» осуществляет сотрудничество с общественными организациями, Приходом Храма Святителя Николая г. Логойска и Сестричеством во имя Иконы Божией Матери «Знамение».
В Логойской ЦРБ организована работа молитвенной комнаты.
В Логойской ЦРБ (регистратура поликлиники) организована работа выставки «Спасай взятых на смерть», «Человеческий потенциал».  
Медицинские работники совместно с Приходом Храма Святителя Николая г.Логойска, сестричеством во имя Иконы Божьей Матери «Знамение» осуществляют предабортные консультирования; систематически проводятся совместные мероприятия по предотвращению злоупотребления алкоголем, по борьбе с курением и наркоманией, венерическими заболеваниями и СПИДом, совместные мероприятия с подростками и молодежью по профилактике употребления психоактивных веществ, алкоголя, наркотиков, табакокурения.
За 2023 год в рамках проведения ЕДЗ, акций медицинскими работниками распространено среди участников мероприятий тематических информационно-образовательных материалов. предоставленных сестричеством во имя Иконы Божьей Матери «Знамение» – 9/310 (памятка «Советы будущим родителям», буклеты «Аборт?», «Кто поймет мою боль?» и др.).
Логойской районной центральной библиотекой были созданы следующие буклеты: «Твое здоровое сердце», «Дыши свободно!», «На краю бездны», «Пиво – это алкоголь», «Опасно, СНЮС», «Я против наркотиков!». Логойской детской библиотекой создан буклет «Алкоголь и ответственность».
П.51 В государственном учреждении образования «Гимназия г. Логойска», государственном учреждении образования «Средняя школа № 1 г.Логойска» организована работа с БПЦ.
В государственном учреждении образования «Средняя школа № 1       г. Логойска» проводятся факультативные занятия «Основы православной культуры и патриотизма».
П.52. В рамках проведения ЕДЗ,   акций  проведено выставок  по тематике ЗОЖ, профилактике потребления психоактивных веществ  -5.
В учреждениях образования организована демонстрация хронико-документальных, мультипликационных фильмов, видеороликов социальной рекламы, пропагандирующих ЗОЖ, профилактику зависимостей, в рамках: 
-Недели «Спорта и здоровья»;
-Месячника профилактики суицида»;
-Месячника ЗОЖа «Молодёжь. Здоровье. Образ жизни»;
-Всемирного дня здорового питания;
-Международного дня отказа от табакокурения «Курить не модно-модно быть здоровым»;
-Дня профилактики СПИДа и вензаболеваний «Выбор за нами».
В учреждениях образования проводятся творческие конкурсы (рисунков, фото, стенгазет и др.). Организовано проведение тематических выставок по актуальным темам ФЗОЖ, безопасности жизнедеятельности:
-«Спасатели глазами детей»;
-«Соблюдай  ПДД»;
-«Я и дорога»;
-«День здорового сердца»;
В ГУО «Логойский детский сад №1 «Солнышко» проведены тематические выставки рисунков «Мы за здоровый образ жизни», акция «Объединим семью» (сентябрь 2023 года)
П.53. За прошедший период 2023 года медработниками разработано, растиражировано, распространено среди населения г.Логойска          ИОМ -45/4 600.
П.54 Ежемесячно в видеозале ГУК «Логойский районный центр культуры» перед началом киносеансов, в рамках проведения профилактических мероприятий, демонстрируются видеоролики социальной рекламы, пропагандирующие ЗОЖ.
За период январь-май в ГУК «Логойский районный центр культуры» проведен цикл мероприятий по пропаганде ЗОЖ: тренинг с психологом, профилактика суицидального поведения подростков «Ты не один», устный журнал «Стоп – сделай выбор!», устный журнал «Поступок – ответственность» и др.
За 2023 год в рамках профилактических мероприятий в г. Логойске проведено тематических видеопоказов – 36/584, продемонстрировано видеороликов на плазменном экране Логойской поликлиники -78 (10400 повторов).
В учреждениях образования организована демонстрация хронико-документальных, мультипликационных фильмов, видеороликов социальной рекламы, пропагандирующих ЗОЖ, профилактику зависимостей, в рамках: 
- Недели «Спорта и здоровья»;
- Месячника профилактики суицида»;
- Месячника ЗОЖа «Молодёжь. Здоровье. Образ жизни»;
- Всемирного дня здорового питания;
- Международного дня отказа от табакокурения «Курить не модно-модно быть здоровым»;
- Дня профилактики СПИДа и вензаболеваний «Выбор за нами».
П.55 Обеспечено наличие и актуальность размещенных информационно-образовательных материалов на информационных стендах УЗ «Логойская ЦРБ».
П.56 Не включена производственная гимнастика в организации г.Логойска.
П.57. На базе ГУО «Средняя школа №1» развито движение волонтёров.
П.58. На предприятия и организации г.Логойска направлены письма с рекомендациями о оказании необходимой помощи лицам, желающим пройти курс лечения от алкогольной, табачной зависимости.
П.59 Семинары для ответственных за питание проводятся ежеквартально.
П.60 Информация о «телефонах доверия и психологической помощи», «прямых» телефонных линий по актуальным вопросам здоровья размещена на сайте УЗ «Логойская ЦРБ», в группе ВКОНТАКТЕ социальной сети Центра здоровья подростков и молодежи «Гармония и здоровье» Логойской ЦРБ, на сайте Логойского райисполкома, на сайтах учреждений образования  Логойского района.
Медицинские работники Логойской ЦРБ проводят ряд профилактических мероприятий совместно с волонтерами школ г.Логойска.  За 2023 год проведено: диалоговых площадок-1, акций -2.  Также медики принимают участие в обучении волонтеров на базе учреждений образования.
Участие в республиканском конкурсе рисунков и видеороликов «Вакцинация сохраняет жизнь»
П.61 Во время проведения профилактических мероприятиях обсуждаются вопросы, помещенные в установленные ящики для вопросов.
П.62 По вопросам охраны здоровья матери и ребенка, грудного вскармливания, репродуктивного здоровья: опубликовано статей - 2, размещено материалов на сайте и в социальных сетях - 4,  проведено  ЕДЗ -1 (День профилактики инфекций, передающихся половым путем 16  февраля), акций – 1 (информационно-образовательная акция «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 года),  обучающих семинаров –3/178, тематических мероприятий-1/12, межведомственная диалоговая площадка «ПАВ и подросток: последствия медицинские и социальные» для учащихся школ г.Логойска -1/255 (06.02.2023 г.),
в Логойской ЦРБ врачом акушером-гинекологом проведен тематический час вопросов и ответов «Важно знать об ИППП» для пациенток гинекологического отделения -1/12 (16.02.2023 г.);
врачом дерматовенерологом Логойской ЦРБ Вашкевич В.Н.  проведен обучающий семинар  для родителей и педагогов ГУО «Гимназия г. Логойска» «Репродуктивное здоровье детей и подростков» с освещением вопросов профилактики ИППП и показом презентации «Что нужно знать подросткам об ИППП», подготовленной врачом дерматовенерологом Вашкевич В.Н. – 1/126 (07.02.2023 г.) и др.
В государственном учреждении образования «Гимназия г.Логойска» на 2022/2023 учебный год запланировано проведение объединения по интересам «Подготовка учащихся к семейной жизни», для учащихся IX-X классов.
врачом акушером-гинекологом Козловской И.О. проведены тематические часы «Взрослый разговор» с учащимися школ г. Логойска -2/42  (18.05.2023 г.) и др.
К Международному женскому дню в Логойской районной центральной библиотеке была подготовлена книжная выставка «Женщина – душа Вселенной» и состоялся обзор литературы «Яркие женщины – яркие судьбы». 
С целью повышения информированности и грамотности населения по пропаганде семейных ценностей были проведены: библиографический обзор «Тема семьи в художественной литературе» и обзор тематической выставки «Семьи волшебное тепло» в Логойской районной центральной библиотеке.
По вопросам охраны здоровья матери и ребенка, грудного вскармливания, репродуктивного здоровья: опубликовано статей - 4, размещено материалов на сайте и в социальных сетях - 7,  проведено  ЕДЗ -2 (День профилактики инфекций, передающихся половым путем 16  февраля, день семьи 15 мая), акций – 2 (информационно-образовательная акция «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 года, «Моя семья – моя страна» - май 2023 г.),  обучающих семинаров –4/203, тематических мероприятий-10/312, межведомственная диалоговая площадка «ПАВ и подросток: последствия медицинские и социальные» для учащихся школ г.Логойска -1/255 (06.02.2023 г.), в том числе в Логойской ЦРБ врачом акушером-гинекологом проведен тематический час вопросов и ответов «Важно знать об ИППП» для пациенток гинекологического отделения -1/12 (16.02.2023 г.);
врачом дерматовенерологом Логойской ЦРБ Вашкевич В.Н.  проведен обучающий семинар  для родителей и педагогов ГУО «Гимназия г. Логойска» «Репродуктивное здоровье детей и подростков» с освещением вопросов профилактики ИППП и показом презентации «Что нужно знать подросткам об ИППП», подготовленной врачом дерматовенерологом Вашкевич В.Н. – 1/126 (07.02.2023 г.);
врачом акушером-гинекологом Козловской И.О. проведены тематические часы «Взрослый разговор» с учащимися школ г. Логойска -7/258  (май-июнь 2023 г.) и др.
П.63. В каждом учреждении культуры района организованы стенды с профилактической информацией антинаркотического содержания с указаниями номеров телефонов таких служб как:
- отделения по наркоконтролю, противодействию торговле людьми УВД Минского Облисполкома;
- экстренной психологической помощи Минского областного клинического центра «Психиатрия – наркология»;
- телефон «доверия» УЗ «Логойская ЦРБ». 
Не реже, чем 1 раз в месяц обновляются информационные стенды с профилактической информацией по ЗОЖ, и пополняются тематическим материалом по мере необходимости.
П.64.  Необходимая правовая, социальная, психологическая и иная помощь семьям, в которых дети признаны находящимися в социально опасном положении, запланирована и оказывается в рамках реализации мероприятий, направленных на устранение причин и условий, повлекших признание несовершеннолетних в социально опасном положении.
В государственном учреждении образования «Средняя школа № 1       г. Логойска» организована работа родительского всеобуча по вопросам психологического и правового просвещения. Классными руководителями в соответствии с рекомендациями Министерства образования проводятся занятия родительских университетов (1 раз в четверть).
На официальном сайте ГУ «ТЦСОН Логойского района» размещена и постоянно поддерживается в актуальном состоянии электронная база адресов и телефонов, по которым можно получить консультацию по вопросам профилактики стрессов, преодоления кризисной ситуации, ФЗОЖ
П.65 В Логойском районе дни трезвости были объявлены 26 мая и 10 июня.
П.66 Для «Чтения под открытым небом» закуплены и установлены в г.Логойске  53 скамейки.
П.67 Разработы финтнес-маршруты, велосипедные маршруты, пешеходные маршруты, водные маршруты по р.Гайна.
 - Велосипедный маршрут «По следам старинных усадеб»;
- Велосипедный маршрут "Кременецкое святилище";
- Велосипедный маршрут на агроусадьбу «Гаенскiе вытокi»;
- Велосипедный маршрут на озеро Маковза;
- Велосипедный маршрут в «Сказочную страну МалиВур»;
- Водное путешествие по р.Гайна;
- Велосипедный маршрут «Партизанскими тропами»;
- Велосипедный маршрут "Источник Святого Юрия";
- Пешеходный маршрут "ЛОГОЙСК";
- Велосипедный маршрут «Метеоритный кратер»
- Экотропа в РГЦ «Силичи»;
- веревочный городок и др.  в ГСОК «Логойск».
П.68 За 2023 год медицинскими работниками по антиалкогольной, антитабачной тематике проведено:  акций -2 («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г., «Беларусь против табака» ).
П.69 Проводится социально-гигиенический мониторинг, ориентированный на проведение эпидемиологического анализа неинфекционной заболеваемости для индикации состояния популяционного здоровья, в том числе по основным демографическим показателям здоровья населения.  Результаты рассматриваются на оперативных совещаниях, медико-санитарных советах.
П.72 Проведено обследование противопожарного состояния домовладений граждан (155 многодетных семей, 12 семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, 79 одиноких пожилых и инвалидов, 319 одиноко проживающих пожилых граждан и инвалидов, 2 ветеранов ВОВ, лиц, 9 злоупотребляющих спиртными напитками).
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